

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Массаж. День первый

Здравствуйте. Зовут меня Антон Петрович, не подумайте, что какой то старик, просто в той организации, в которой работаю, принято так величать, дипломат в четвертом поколении. Немного о себе: 27 лет отроду, образование получил за границей в одной из стран гейропы, знание 4 языков, рост 176 см, полуспортивного сложения, шатен, стрижка с укладкой под уни секс, серые глаза, уши в молодости проколол по моде, детородный орган в обычном состоянии 7 х3, в рабочем 13 х 3, 5. Женат 2, 5 года. Жена Оленька: 25 лет, молодая актриса театра оперетты, высокая и стройная с хорошей фигуркой, плоский животик в котором созерцает топаз весом в 5 карат (мой подарок на 1 годовщину свадьбы) грудь 2 размера с маленькими выпуклыми сосками, голубые игривые глазки, волосы цвета блонд до плеч, писичка по форме как у детей.

Следим за собой: фитнес 3 раза в неделю, регулярные посещение соляриев и спа процедур, обязательно раз в неделю стрижка и укладка волос, маникюр и педикюр, так наш внешний вид — наша визитная карточка. Живем в собственной квартире, подаренной моими родителями на свадьбу, детей пока не обзавелись, были на то причины жизненного характера карьера и проблемки со здоровьем у жены. После очередной нашей попытки забеременеть, врачи посоветовали нам на 2 месяца отказаться от секса, кроме оральных ласк. Три недели без нормального секса, раз в неделю жена сделает минет и все. «Хочешь еще милый, тогда сам собою правую рукою» — вот и весь ее сказ. Анальный секс на него табу, было несколько попыток им заниматься, но жене было больно и она сказала «когда сам попробуешь, тогда и меня будешь» или как говорится «око за око», так что от него пришлось отказаться не гей же я. Вот так и жили и пожевали до сегодняшнего дня. Сегодня меня от организации, послали на полное медицинское обследование. Я без проблем прошел всех врачей, оставался лишь проктолог. И вот подходит моя очередь, захожу в кабинет, за столом сидит врач, мужчина старый еврей лет так за 60 и медсестра за соседним столом сидит что-то пишет. Медсестра, хочу я вам сказать, оказалась красавицей. Молоденькая, на вид лет 20, тоненькие длинненькие пальчики с длинным ухоженным маникюром, загорелая кожа, большая грудь размер 4 так и хотела выпрыгнуть из ее белого халатика, пухленькие губки, красивые карие глаза, русая длинная коса, — да сексуальная девчонка, достанется кому то такой подарок, подумал я.

Взяв мою медицинскую карту, врач молча пролистал, затем встал и пригласил меня в соседний кабинет, там он осматривал всех пациентов.

— Раздевайтесь и становитесь в локтевую позу на кушетку, поближе к краю — сказал врач. Я снял штаны и трусы, полу раздетый принял позицию на кушетке. Нанес он пальцем какую то мазь на мое анальное отверстие, по массажировал с минуту, пальцем проник во внутрь. Несколько круговых движений и нащупываний пальцем, потом какой то прибор с подсветкой, потом снова палец, было жутко неприятно и очень больно, теперь я понял почему жена категорически отказалась от анального секса. Боль в середине и свербеж на сфинктере, опустошенность в душе и стыд, вот мои чувства после этого осмотра.

После осмотра мы вернулись в его кабинет.

— Ну что, молодой человек, у вас воспалена простата, пропишу вам вот эти лекарства и десятидневный курс массажа простаты. Лиля, займись этим молодым человеком — сказал

врач, взглянув на медсестру. Она резко подняла голову и осмотрела меня с ног до головы таким пристальным взглядом, что мне аж стало не по себе.

— Хорошо Виктор Андреевич, через десять дней будет как новенький. Завтра в 14.30 ждем Вас, не забудьте, пожалуйста, сделать клизму, улыбнувшись, сказала она и принялась дальше что-то записывать.

Во вторник утром, сделав все необходимые гигиенические процедуры, проведя время на работе до обеда, я поехал в больницу. Как и говорили в 14, 30 я был на месте. Зайдя в кабинет, я увидел лишь медсестру.

— А, это ты ну проходи в ту комнату, томно сказала она, я сейчас подойду. От ее нежного голоска у меня аж встал, было стыдно и возбуждающе одновременно. От мысли, что у меня в будет ковыряться молодая сексуальная девушка, член напрягся еще больше, и от этого было стыдно, не хотелось, чтобы она это заметила, но поделать я ничего не мог.

Присев на кушетку я стал ждать, через пару минут она зашла и закрыла на защелку дверь.

— Снимайте штаны и трусы и становитесь раком на кушетку — тихо сказала она, смотря мне в глаза.

Сначала я засмутился, но выхода другого не было, и я снял штаны и трусы, мой вставший член сразу выпрыгнул наружу и стоял словно солдат.

— Я смотрю, вас это возбуждает, что ж это очень хорошо, значит, вам будет приятно-улыбнувшись, она стала надевать печатки.

— Нет, Вы не подумайте, я не гей, и это не может мне доставить удовольствие, просто Вы такая красивая, вот он и отреагировал, плюс нормального секса некоторое время не было — начал оправдываться я, принимая позу на кушетке.

— Разведите руками Ваши ягодицы и попытайтесь расслабиться — скомандовала и смазывая вазелином свой пальчик медсестра.

Выполнив все ее команды, я ощутил прикосновение к своей девственной дырочке ее пальчиком. С минуту по массируя пальчик начал проникать во внутрь, постепенно входя и выходя. Ее движение более нежными и поступательными и не были такими как у врача. Мой член начал «сдуваться», а говорят что должен стоять колом или мои мысли были не о нем, а об ощущениях которые вызывали ее действия. Вот ноготок ее задел какую то точку, тебя как будто ударили током, я вздрогнул и и сжал сфинктер. Сразу получил оплеуху то своей попе.

— Тебя же просили расслабиться, палец мне сейчас сломаешь, выгни спину, и пошире свои окружности руками разведи.

Снова оплеуха по попе.

— Вот так лучше. Почему свою растительность не убрал, тебя ж говорили провести необходимые гигиенические процедуры, Смотрю маникюр и педикюр делаешь, а за телом не смотришь.

Я хотел что сказать в свое оправдание, но ее ноготок снова задел эту точку и я издал какой то звук.

— Вижу тебе начинает нравиться. Расслабься и прислушайся к своим ощущениям.

Движение ее пальца стали более ритмичными и круговыми. Я начал подвигать и глубже насаживаться на ее пальчик, стараясь чтоб пальчик чаще задевал эту точку. Не понятное чувство пробежало по всему телу, и с моего писюна что то потекло.

— Вот и чудненько. Первый сеанс массажа закончен. Прибери за собой.

С этими словами ее пальчик покинул мою дырочку. Она взяла салфетку, протерла мою дырочку и похлопала несколько раз по попе.

— Одевайтесь, я сейчас принесу тебе таблетку и воды.

Ее каблучки зацокали к выходу с комнаты, звук открывающей защелки. Я начал приходить понемногу в себя, начиная осмысливать происходящие. Я подвелся на колени, увидел внушительную лужицу спермы на кушетки. На писюне еще остались несколько капелек спермы.

В комнату вернулась медсестра, неся стакан воды и пластиковый стаканчик с двумя таблетками.

— Возьми и выпей. Ты еще не убрал за собой — перевела она взгляд с меня на лужицу.

— Так нечем — начал оправдываться я.

— А рот и язык на что тебе, только и говорить, вот и вылежи. Вам мужикам нравится когда женщина вылизывает вашу сперму — с этими словами она макнула свой палец в лужицу и поднесла с моим губам.

— Открой ротик, ангельским голосочком промолвила она. Я как будто был под гипнозом открыл рот в который она вставили свой пальчик и начал сосасывать.

— Умница, промолвила она и чмокнула меня своими губками в щеку. Ее пальчик снова опустился в лужицу и снова поднесся к моим губам. И так происходило до тех пор пока на кушетке не осталось и следа моих семья извержений.

— завтра, в тоже самое время и хорошо сделай гигиену и ешь фрукты, вкус станет послаще, вымолвив и чмокнув меня в щеку направилась к выходу медсестра.

Да вкус был терпким, теперь только после ее слов начал осознавать то что произошло. Я с ее тоненьких пальчиков и длинных ногтей я слизывал свою сперму, как маленького ребенка она накормила меня, что она обо мне подумала, кто я в ее понимании? С осознанием произошедшего, я начал приводить себя в порядок. Через несколько минут я появился в ее кабинете, взглянул на медсестру, которая не обращала внимания на меня, что то писала.

— До свидания — промолвил я и направился к выходу. Она продолжала писать не обращая ни какого внимания на меня. Выйдя из кабинета я увидел на встречу шел мой врач проктолог и с улыбкой на лице он спросил, ну как первая процедура? Надеюсь все прошло нормально, моя практикантка Лиля справляется? Я кивнул и сказал, что она справляется на все пять баллов. Она просто молодец и с этими словами я пошел домой. Зазвонил мой мобильный, который и вернул меня в реальный мир. Звонила жена.

— Милый, ты где?

— Вот собираюсь домой, через полчаса буду — ответил я.

— Отлично, только езжай не домой, а в спа салон.

— Зачем, тебя забрать?

— Приедешь, узнаешь.

Через сорок минут я входил в элитный спа салон.

— Вас уже ждут, третья дверь налево, улыбаясь промолвила администратор заведения.

Я подошел к третьей двери, на которой было написано «процедурная» и застыл. Снова меня нахлынули воспоминания с поликлиники.

— Да, да Вам сюда — подбежала администратор и открыла передо мной дверь.

В комнате находилась моя жена и женщина лет 30 в белом халате, через который просматривалась ее ни жнее белье.

— Ну наконец. Раздевайся и надень вот этот халат, у нас ограничено время — произнесла жена.

— Что происходит, поясни.

— Дома об этом поговорим.

Сняв с себя одежду, надев халат и тапочки, я вышел к дамам.

— Трусы тоже необходимо снять — услышал я голос женщины в халате.

— Зачем? — спросил я.

— Депиляцию в трусах не делают — сказала жена. Пока я соображал, что происходит, подошла Оленька и сама сняла с меня трусы.

— О, наш маленький уже испугался, смотри как съежился. Не бойся, все будет хорошо — не понял к кому обращалась она ко мне или писюну.

— Ложитесь на кушетку и постарайтесь расслабиться — улыбаясь заговорила женщина в белом халате.

То что происходило далее в кабинете, не буду Вам поведывать, одним словом все мужское во мне было подавлено. Адская боль, все тело в красных точечках и не одного волоска на теле. Покидал я спа салон еще в более жутком моральном и физическом состоянии чем поликлинику. Придя домой, я решил отвлечься от мыслей сегодняшнего дня тупо смотреть телевизор, но мысли как назло не покидали меня, а все путались в голове. Через не которое время голос жены вернул меня в реальность.

— Ванна с пеной, уже готова иди и ложись.

— Какая ванна, что происходит Оля.

— Теплая ванна с пенкой, успокоит твое тело и снимет раздражение после депиляции. Ложись и лежи минут 20, кайфуй. Тебе нужно расслабиться и сделать еще кое какие гигиенические процедуры. Я все знаю, звонила твоя медсестра и все рассказала — поднимая меня с дивана и таща за руку в ванную говорила жена.

— Что? что она тебе сказала — вспылал я.

— Не нервничай, все будет хорошо, необходимо пройти еще 9 сеансов массажа и ты будешь в хорошей форме.

Да, теплая ванна расслабила меня, погрузила в какое то эйфорическое состояние, не передаваемые новые ощущения своего гладкого тела. Не столь приятным концом этого релакса стала клизма, которую делала Оленька, но приняв теплая вода вернула в эйфорическое состояние. Оленька надела на меня свою ночную сорочку и уложила как маленького ребенка в кровать, новые непередаваемые ощущения, я уснул в преддверии нового дня.